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2018/06/23 

進路を考える会	 議事録  

 
コース：	 法学・政治・経済	 	 	 	 大学、学部名：	 上智大学	 経済学部	 経済学科	 	 	  
 
・進路を決定した時期と、その大学を選んだ理由を教えてください。	

	 	 ３年次 11－12 月	

	 理由：夏休みまでに複数目星は付けていたが、オープンキャンパスやネットでぎりぎり	

	 まで調べていた。遅いので焦った。第一志望校には行けなかった。	  
	 	  
・どのような入試方式でしたか？また併願校はどのような基準で選びましたか？	

	 	 一般受験。	

	 併願校はオープンキャンパスで決めた。基準は 4年間通いたいかどうか。	

	  
・本格的に、受験勉強を始めた時期はいつですか？ 
	 	 3 年次の 6月頃、スポ大後。簿記検定もそれから受験。	

	

・どのような勉強方法でしたか？	

	 	 定期テストはそれまでも毎回力を入れた。平日 7時半からフリスペで学習。下校時間	

	 ぎりぎりまで学校にいた。	

	 1 年次は定期テスト 2週間前から。数学は好きになり集中的に学習。	

	 2 年次もテスト 2週間前から。3年次は空き時間に図書館に行って学習。	

	 進研ゼミは英国のみ継続利用。個別塾で国語のみ週 1回。	  
	  
・おすすめの参考書はありますか？	

	 	 英語のディスカッション授業が役立った。話せると読めるようになる。	

	 国語は先生に相談し、借りて勉強。	

	 「英文法「ニューアングル」-高校教材、各章を読む。英字新聞（図書館）、ネイティブの	

	 スピードを意識して速読。単語帳「英検パス単準 1級」	 →自分の単語帳をつくり何度も	

	 繰り返した。ＥＧ４５００-学校教材、数学「青チャート」	  
 
・部活や委員会、行事との両立についてアドバイスをお願いします。	

	 	 女子サッカー、バレー、陸上と兼部。通学電車の時間は大切に、自分は英単語に充てた。	

	 高校の授業は大切に聞く（基本）。スポ大に力を入れていたので、他人の勉強の頑張りに	

	 焦ったが、やる時はやると分けて考えた。	

	

	

	



 2 

・受験を振り返り、感想を聞かせてください。（家族にしてもらって嬉しかったこと、嫌だ

ったこと）	

	 	 3 年次の 9月頃は苦しかった。頑張っている姿はどこかで見ている人がいると思う。	

	 受験を一緒に頑張った友人とはお互いに喜び合い、大切な存在。	

	 親について「無理やりオープンキャンパスに連れて行かないでほしい。」	

	  
・大学の授業内容、学校生活全般の感想を聞かせてください。	

	 また、入学前と印象の違いはありましたか？	

	 	 割りとルーズ。出欠取らず、前の方で授業を受けるなど自分で律さないといけない。	

	 推薦入学者が半分くらいいる。自分もまだ大学生の実感なし。	  
 
・現役生に伝えたいことがありましたら、ぜひお話しください。	

	 	 将来自分がどんな経験を持ちどんな人でいたいか想像して欲しい。	

	 今すべき事を行動に移すこと。 
	

	  


